



《悲惨世界》打头阵

《虎胆龙威 5》、《生化危机 5》垫后……

春季档进口大片扎堆儿来

由《西游·降魔篇》和《101次求婚》等国产片主导的贺岁春节档即将结束,中国电影市场迅速进入了由进口大片主导的春季档竞争。刚获得奥斯卡3项大奖的《悲惨世界》于今日正式上映,成为本年度中国观众能在第一时间走进电影院里观赏的一部奥斯卡获奖影片。另外,奇幻巨制《霍比特人:意外之旅》和科幻动作大片《特警判官》这两部3D大制作,还有备受关注的动作大片《生化危机5》、《虎胆龙威5》都将在3月陆续上映。

《悲惨世界》奥斯卡揽3金 再添含金量今天上映

年度电影盛典奥斯卡金像奖颁奖晚会落下了帷幕,获得8项大奖提名的史诗音乐剧电影《悲惨世界》,最终斩获最佳女配角、最佳混音、最佳化妆与发型设计等3项大奖。安妮·海瑟薇众望所归捧得最佳女配角小金人,影片也毫无悬念地摘得视听类重要技术奖项。

安妮·海瑟薇凭借芳汀一角捧得了最佳女配角奖,这也是这位古灵精怪的大嘴公主首次作为获奖者站上奥斯卡领奖台。芳汀是一个身世凄惨的悲剧角色,海瑟薇通过对人物细致心理活动的把握和婉转动

人的唱腔打动了奥斯卡评委。休·杰克曼在《悲惨世界》里的表现虽然收获了评论界的一致好评,无奈难敌美国主旋律影片《林肯》里美国总统林肯的饰演者丹尼尔·戴·刘易斯,与最佳男主角的桂冠遗憾地失之交臂。同时,本片波澜壮阔的音乐效果以及令人过目难忘的化妆技术获得了高度赞扬,一举拿下了最佳混音奖、最佳化妆与发型设计奖。剧中音乐能把观众带回200年前的巴黎街头,如同乘着音乐之舟在历史的长河中徜徉;高超的化妆技术使得“金刚狼”休·杰克曼俊朗的脸庞看起来

有了遭受过牢狱之灾的暴戾之气,也使安妮·海瑟薇天使般纯真的脸上染上了底层风尘生活的痕迹,给观众一种接近完美的视听体验。

奥斯卡颁奖尘埃落定,《悲惨世界》随即于今日在内地上映,是本年度中国观众能在第一时间走进电影院里观赏的一部奥斯卡获奖影片。

和《悲惨世界》同在本周(3月1日)上映的3D电影《特警判官》,是一部主打暴力视觉美学的动作科幻片,该片有着比《西游·降魔篇》的恐怖妖魔更加真实重口味的动作场面,占领男性成年观众市场。

奥斯卡影片 《姜戈》、《林肯》 国内有望上映

第85届奥斯卡颁奖礼落幕,中国观众关心有多少奥斯卡获奖影片能在大银幕上映。据记者了解,获最佳原创剧本的《被解放的姜戈》和最佳男主角的《林肯》引进可能性较大。

受制于引进片配额和商业前景,历年奥斯卡获奖电影进入国内大银幕数量不仅少,而且延时较长。从2010年奥斯卡最佳影片提名扩充到10部后,连续3年有3部提名片登陆国内大银幕。而本届已有2部,分别为已上映的《少年派的奇幻漂流》和即将于本周四上映的《悲惨世界》。

剩下这部中,昆汀·塔伦蒂诺导演的《被解放的姜戈》似乎最有希望,该片早于去年底就传出可能上映的消息,今年1月中旬记者从片方哥伦比亚得到的消息是:“一直在积极筹备引进。26日知情人士告诉记者:“该片引进工作已近尾声,近期应该会有确切的消息。”如果一切顺利,《被解放的姜戈》将成为首部在国内上映的昆汀作品。至于斯皮尔伯格导演的《林肯》,记者从片方20世纪福克斯了解到,该片早在颁奖前就送审,目前还在等待消息。而最佳影片《逃离德黑兰》以及《猎杀本·拉登》《南方野兽》等片则希望较小。

(据腾讯网)

《生化危机5》终定档3月17日 李冰冰加盟拯救地球

改编自同名游戏、拥有超高人气的生化动作巨制《生化危机5:惩罚》从去年拖到今年,终于宣布定档于3月17日登陆内地院线。

作为《生化危机》系列电影的绝对明星,米拉·乔沃维奇在新作《生化危机5:惩罚》中继续饰演爱丽丝这一角色,而随着这部生化系列新作的上映,米拉也成为唯一连续主演了同一系列5部电影的女明星。

作为《生化危机》系列电影中首位担当主演的华人女星,李冰冰在《生化危机5:惩罚》中饰演了同名游戏《生化危机》中的人气角色艾达·

王。一袭红色旗袍装扮手持精美手枪的李冰冰英姿飒爽又不失妩媚,给整部充满着强硬风格的生化系列增添了一抹韧而不弱的柔和之美。

《生化危机》系列电影的全新之作《生化危机5:惩罚》延续上一部《生化危机4:战神再临》的故事,女主角爱丽丝的新冒险旅程再度开启。在上一部的结尾,爱丽丝救出了被冷冻的人类同伴,在众人离开之际却被赶来的佣兵赶尽杀绝。T病毒使红色皇后的程序发生了错误,变得嗜血残暴的她想要杀死最后的人类毁灭地球。

好莱坞系列电影是票房灵药,除了《生化危机5》,老牌硬汉布鲁斯·威利斯的《虎胆龙威》也到了第5部。该片初定于3月14日上映,作为最经典的动作系列电影之一,《虎胆龙威5》依旧爆发力十足,两周的时间累计已经在全球豪取2亿美元的票房,总计在18个地区拿下票房冠军。影片即将在中国内地上映,是3月最霸气的一部影片,片方26日推出了一个精彩片段,布鲁斯·威利斯玩命跳直升机,场面浩大,令人大呼过瘾。

(据《扬子晚报》)